PeweHue 3aaa
MacLuTao.




3aaaHue Ne 1

O6bAcHUTE, YTO O3HAYAIOT 3TU Bb

Kakoun 13 3TUX MaclLu
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3aaaHue Ne 2




3agaHue Ne 3

maclutaoe:
A)B 1cm - 100 Mm;
b) B 1 cm- 30 M.




3agaHue Ne 4
[lepeBeguTe:

1) 1:300

2) 1:20 000
3)1:150 000
4)1:1000 000
9)B1cM -4 M
6)B1cm-400 M
7)B1CcM-2KM
8)B1cM- 10 KM



3agaHue Ne 5 Pewurte 3apaun

A) /lnvHa yauLbl Ha naaHe , MOCTPOEHHOM B

//
macwTabe 1: 2 000, paBHa 4 cM. Kaxo;/
Ha M@CTHOCTH?

b) AnvHa MocTa Ha niaHe, NOCTPOEHH(

7

macwrabe 1: 500, paBHa 5 cM. k
MOCTa Ha MECTHOCTH? .



_
3agaHue Ne 6 PewumTe 3aga4m

A) PacctoaHue Ha KapTe Mexay TokKuo U M
[leKnMHoM paBHO 30 cM, peasibHO 3TO -1500 KM.
Onpepenure MacluTab KapTbl. -

paBHO 7 cM. Kakoe pea/sibHoe paccTosk
ropoaamMun baHrkok n MUpKyTck, ec
4YTO pacCToOAHME MeXAYy HUMU
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3agaHue Ne 7
Mo dop3auy y4ebHMKa onpegenunTe pa {
A) ot 03. Cn1Hee fo BbicoTbl 129,5
B) oT 3aroHa 4o poAHM1Ka. ”
B) oT uepkBu 40 MOCTa 4yepes
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/loMmallHee 3agaHue.
§5

Mo ®usmnyeckomn Kapte Poccumn B ars
onpepenurte pacctoaHue ot M
NeTepbypra. ///
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